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ATA DA 48Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezessete horas do dia sete de julho de dois mil e nove, no Salão Nobre da Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de Grammont
Machado de Araújo, iniciou-se a quadragésima oitava Reunião Ordinária desta Casa
Legislativa. Solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Maurício Moreira ? Paquinha, Silmério Rosa, Moisés Rodrigues, Flávio
Andrade, Maurílio Zacarias, Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias e Regina Braga, totalizando
oito. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e
solicitou ao Secretário que procedesse à leitura do Expediente.  EXPEDIENTE:
Requerimento 183/09, do Vereador Flávio Andrade, solicitando ao Colégio de Líderes a
votação nesta Reunião Ordinária do Projeto de Resolução 11/09, em Única e Redação
Final. Ofício nº 195/09, do Prefeito Municipal, em resposta à Indicação 237/09, do
Vereador Flávio Andrade. Ofício nº 196/09, do Prefeito Municipal, em resposta ao
Requerimento 128/09, da Vereadora Maria Regina Braga. Informativo do Ministério das
Comunicações convidando para cerimônia de inauguração das novas instalações do
edifício-sede dos correios em Uberaba ? dia 10/07/2009 às 11h, na Praça Henrique
Kruger, 33, Centro. Informativo do Ministério das Comunicações comunicando o início
das atividades das agências de Correios com Banco Postal, em São Sebastião da
Vargem Alegre, a partir do dia 06/07/09. Informativo do Ministério das Comunicações
convidando para cerimônia de inauguração das novas instalações das novas agências
dos Correios com Banco Postal em São João Evangelista, dia 06/07/2009 às 10h.
Informativo do Ministério das Comunicações comunicando o início das atividades das
agências de Correios com Banco Postal, em Varjão de Minas, a partir do dia 06/07/09.
Informativo do Ministério da Saúde referente à liberação de recursos para este Município
no valor de R$ 98.105,58. Informativo do Ministério da Saúde referente à liberação de
recursos para este Município no valor de R$ 812,04. Comunicado da NOVELIS,
informando que estão abertas, até o dia 17 de julho, as inscrições para a 11ª Edição do
Programa Novelis de Patrocínio. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a reunião foi
transformada em Especial para ouvir o Senhor Rafael Arrelaro, Diretor do IPHAN, que
falou sobre o trabalho que realizará no Município de Ouro Preto. Retornando à Reunião
Ordinária, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada intermediária, à
qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Maurício Moreira-Paquinha, Moisés
Rodrigues, Leonardo Barbosa, Crovymara Batalha, Luiz Gonzaga e Maurílio Zacarias
totalizando oito Vereadores em Plenário. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse
a leitura da Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTOS: Foram colocados em
votação os REQUERIMENTOS nºs 161/09, da Vereadora Regina Braga, solicitando
informações a respeito das ambulâncias paradas aguardando serviços de retificação
mecânica e ou elétrica, inclusive que servem SAMU; aprovado por sete votos, estando
ausentes da reunião os Vereadores Crovymara Batalha e Leonardo Barbosa; 162/09, da
Vereadora Regina Braga, para que informe se já foi efetuado o pagamento das diárias
de deslocamento dos motoristas efetivos da Secretaria de Saúde; aprovado por sete
votos, estando ausentes da reunião os Vereadores Crovymara Batalha e Leonardo
Barbosa; 163/09, da Vereadora Regina Braga, solicitando informações de quantos e
quais imóveis alugados hoje pela Prefeitura, o que funciona e qual o valor pago
mensalmente por cada um, aprovado por sete votos, ausentes da reunião os Vereadores
Crovymara Batalha e Leonardo Barbosa; 164/09, da Vereadora Regina Braga,
solicitando construção de rede de esgoto e pluvial das ruas Boa Esperança e Santa Rita
no bairro Pocinho; aprovado por seis votos, estando ausentes da reunião os Vereadores
Crovymara Batalha e Leonardo Barbosa e ausente do Plenário o Vereador Silmério
Rosa; 165/09, da Vereadora Regina Braga, para que informe porque os 06 Professores
que trabalham na Biblioteca Pública não recebem os R$250,00 de Produtividade;
aprovado por cinco votos, estando ausentes da reunião os Vereadores Crovymara
Batalha e Leonardo Barbosa e ausentes do Plenário os Vereadores Luiz Gonzaga e
Silmério Rosa; 166/09, da Vereadora Regina Braga, para que informe a previsão do
término das obras que estão ocorrendo na Estrada Real; aprovado por seis votos,
estando ausentes da reunião os Vereadores Crovymara e Leonardo Barbosa e ausente
do Plenário o Vereador Silmério Rosa; 178/09, da Vereadora Regina Braga, solicitando
informações quanto aos serviços terceirizados pela Prefeitura; aprovado por seis votos,
estando ausentes da reunião os Vereadores Crovymara Batalha e Leonardo Barbosa e
ausente do Plenário o Vereador Silmério Rosa; 179/09, da Vereadora Regina Braga,
para que informe qual foi a Receita mensal proveniente da atividade mineradora no
distrito de Miguel Burnier, no ano de 2008 e nos 05 primeiros meses de 2009; aprovado
por seis votos, estando ausentes da reunião os Vereadores Crovymara Batalha e

ATA DA 48Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009 - 1/3



Câmara Municipal de Ouro Preto - ATA DA 48ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2009

Leonardo Barbosa e ausente do Plenário o Vereador Silmério Rosa; 180/09, da
Vereadora Regina Braga, para que informe qual é a data prevista para a realização da
Conferência Municipal Anti-Drogas e se este Conselho está em pleno funcionamento;
aprovado por seis votos, estando ausentes da reunião os Vereadores Crovymara
Batalha e Leonardo Barbosa e ausente do Plenário o Vereador Silmério Rosa; 181/09,
do Vereador Luiz Gonzaga, para que informe quais os medicamentos fornecidos pela
Farmácia da UPA e pela farmácia social e quais são os requisitos para receber os
medicamentos; aprovado por seis votos, estando ausentes da reunião os Vereadores
Crovymara Batalha e Leonardo Barbosa e ausente do Plenário o Vereador Silmério
Rosa; 182/09, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando reforma e ampliação da Escola
Municipal São Sebastião, no bairro São Sebastião; aprovado por seis votos, estando
ausentes da reunião os Vereadores Crovymara Batalha e Leonardo Barbosa e ausente
do Plenário o Vereador Silmério Rosa. PROJETOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto
de Lei nº 18/09, que declara de Utilidade Pública a Associação Comunitária de Engenho
D'Água. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto sem
emendas; aprovado por sete votos estando ausentes da reunião os Vereadores
Crovymara Batalha e Leonardo. Projeto de Lei nº 37/09, que altera a Lei Municipal
304/06, que trata de Título de Utilidade Pública e Uso de Bens Imóveis Municipais. Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto, sem emendas;
aprovado por sete votos estando ausentes da reunião os Vereadores Crovymara Batalha
e Leonardo Barbosa. Projeto de Lei nº 41/09, que altera os artigos 5º e 6º da lei
Municipal nº 23, de 5 de junho de 1998, que Cria o Fundo Municipal de Preservação
Cultural de Ouro Preto ? FPC. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões,
favorável ao projeto, com emendas; aprovado por sete votos, estando ausentes da
reunião os Vereadores Crovymara Batalha e Leonardo Barbosa. PROJETOS EM ÚNICA
DISCUSSÃO: Projeto de Resolução 11/09, que  regulamenta o funcionamento das
Audiências Públicas para Prestação de Contas de Secretarias Municipais previstas na
Lei Municipal 38/05. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao
projeto, sem emendas; aprovado por sete votos, estando ausentes da reunião os
Vereadores Crovymara Batalha e Leonardo Barbosa. PROJETOS DE LEI EM
REDAÇÃO FINAL: Projeto de lei nº 30/09, que dispõe sobre viagens oficiais de
servidores, empregados públicos e agentes políticos do Município. Foi colocado em
votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável à redação
do projeto, com emendas; aprovado por sete votos, estando ausentes da reunião os
Vereadores Crovymara Batalha e Leonardo Barbosa. Projeto de Lei nº 38/09, que
estabelece obrigatoriedade de Prestação de Contas pelo Poder Legislativo de Ouro
Preto. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação, favorável à redação do projeto, com emendas; aprovado por sete votos,
estando ausentes da reunião os Vereadores Crovymara Batalha e Leonardo Barbosa.
Projeto de Resolução 11/09, que regulamenta o funcionamento das Audiências Públicas
para Prestação de Contas de Secretarias Municipais previstas na Lei Municipal 32/05.
Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação,
favorável à redação do projeto, sem emendas; aprovado por sete votos, estando
ausentes da reunião os Vereadores Crovymara Batalha e Leonardo Barbosa. O
Presidente informou que na próxima terça-feira a Reunião Ordinária será itinerante no
distrito de Santo Antônio do Leite. Comentou sobre o julgamento dos acusados de matar
a jovem Aline no município de Ouro Preto; informou que não será apresentado, na
reunião de hoje, o relatório da Comissão Especial nomeada pela Portaria 17/09. O
Vereador Maurílio Zacarias informou a todos que o Relator da Comissão, o Vereador
Leonardo Barbosa, por motivo de doença, não pode comparecer; informou que o
relatório será lido na próxima reunião. O Presidente: Parabenizou a cidade de Ouro Preto
e aos ouropretanos pelos 311 anos da cidade. Informou a programação em
comemoração do aniversário de Ouro Preto. HOMENAGEM PÓSTUMA: Em
Homenagem Póstuma foi observado um minuto de silêncio a Terezinha Pessoa, a
pedido do Vereador Silmério Rosa. ORADORES: O Vereador Flávio Andrade
parabenizou o Gerson Mineiro, de Rodrigo Silva, pelo lançamento de seu livro ?O
Estafeto da Alma?. (O Senhor Gerson falou sobre o seu livro). Registrou a reunião da
Famop que aconteceu na data de ontem, com a presença de vinte e duas Associações
de Moradores; comentou que receberam a visita da Samarco, dos Grupos AA (Alcoólicos
Anônimos), dos Estudantes do Projeto Aproximação e da Filinha, da Secretaria de Meio
Ambiente. Comentou que foi ontem ao distrito de Lavras Novas e agradeceu a Keny,
Superintendente do Semae, por atendê-lo e acompanhá-lo até a localidade; relatou a
situação em que se encontra o distrito com relação à água. Comentou sobre os projetos
de lei relacionados ao Semae que estão na Casa. Convidou a todos para uma reunião
que acontecerá no dia quatorze pela manhã para discutir os projetos relacionados ao
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Semae. Com aparte, a Vereadora Regina Braga parabenizou a iniciativa do Vereador
Flávio Andrade e disse que existem assuntos que devem ser discutidos com exaustão;
expôs sua preocupação com relação ao destino do dinheiro que é pago pelo IPTU. O
Vereador Flávio Andrade relatou alguns números do Semae; destacou que o Semae
recebe quatrocentos mil da Prefeitura e repassa para a Cemig duzentos e vinte mil para
a manutenção das bombas e sobra apenas cento e oitenta mil para as demais despesas;
comentou que o Semae está sendo construído; registrou o seu agradecimento à Keny e
seu desempenho; se colocou à disposição dela juntamente com os Vereadores Regina e
Luiz para enfrentarem o desafio do Semae. Comentou sobre a criação da Associação de
Moradores de Lavras Novas. Lembrou da Reunião de Comissões na quinta-feira, às
quatorze e trinta horas, onde será discutida a Lei de Diretrizes Orçamentárias. O
Presidente lembrou que a Câmara só entrará em recesso após a aprovação da Lei de
Diretrizes Orçamentárias. O Vereador Luiz Gonzaga reforçou a definição do papel do
Vereador. Destacou que cabe também ao Município cumprir o seu papel. Comentou que
recebeu na Casa hoje muitos problemas relacionados à cesta básica. Disse que para ele
política pública é quando cada Secretaria assume o seu papel. Comentou que está
chateado por causa da questão do remédio. Com aparte, a Vereadora Regina Braga
parabenizou o Luiz pela fala. Comentou sobre a situação de uma servidora da Prefeitura
já idosa que necessita de um remédio que custa trezentos reais e a mesma tem como
salário quinhentos reais, e que não está conseguindo o remédio. Disse que está sentida
e com vergonha e que os servidores deveriam se colocar no lugar daqueles que
necessitam. Vereador Luiz Gonzaga disse que fica satisfeito quando o Presidente
anuncia a inauguração de algumas obras. Comentou que espera que o Prefeito
compreenda, cumpra as promessas de palanque e as demandas dos bairros localizados
nas periferias e morros. Disse que algumas Secretarias deveriam respeitar o Prefeito.
Relatou fato acontecido no domingo durante o  evento do Moto Cross. Parabenizou o
Amarelo e a Secretaria de Obras pela realização do Moto Cross no Morro Santana;
agradeceu a todos que compareceram no evento, ao Secretário de Obras, Júlio Correia,
ao Departamento de Obras. O Presidente informou sobre a filiação do
ex-Vice-Presidente, Itamar Franco, ontem ao PPS em Belo Horizonte. O Presidente
solicitou o Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores
Luiz Gonzaga, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa, Maurílio Zacarias, Regina Braga e
Flávio Andrade totalizando sete. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada
pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores Júlio Pimenta, Maurício Moreira, Maurílio
Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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